
npl,noxeHre Nq 2
k AoroBopy apeHAbl

pAcqET APEHAHO14 nnATbt 3A HEX]4IOE nOME|!EHt4E
no aApecy: Cy3AanbcK., i, 26
ApeHAaropl
O6utar nnoulaAb 3AaHuat 10117.9
PacqerHaqnnoulaAbt 40.5

Pac.rer roAoBoi aMoprrcaqyu : AM = C6(n) * HaM
Pac,rer C6(n) : C6(n) = (BoccraHoB!4renbHae laHBeHrapHar croxMocrb) / So

C6(n) = 1640851 -43/10117.9= 6973.44
AM = 6973.a4- 0.012 = 83.68

Pac.{er peHrHoi nnaru: Pn= C6(x) * K( * A *Kr

Kx= 1 - Koo$QrqreHr KoM$oprHocrr4
A= 1.2 - 6a3oBbti kogS$uq[eHr
Kr= 2.6 - Koo$Srq{eHr rpaAocrpoeHhe

Pac,rel C6(x) : C6(!a) = (AeicrBt{reflhHar rHBeHrapHae crotlMocrb) / So

C6(r) = 1361906 "43 / 10117.9 = 5787.96
Pn= 5787 .96 " 1 .  1 .2 * 2.6 = 1B058.44

ApeHAHar nnara 3a 1 {B.M nnoulaArr, pacnoroxeHHoi Ha orMer(e O u BbtuJe 6e3 e :
A01 = [ (  AM + Hxp + Pn )* JKop ]/  1000
A01 =( 83.68 + 1536+ 18058.44). 251 11000= 4939.21

Jxop = 251 - KoppeKrupyou.tl4i KooSS[queHT
Hxp = 1536 - HaKonneH!4r Ha KanuranbHblt peMoHT

foAoaar apeHAHar nnara 3a noMeqeHhe, pacnon. Ha orM. O l,1 BbrLjJe 6es e :
Ann(6e3 noA.) = A01 * S (6e3 noABara)

An'|(6e3 noaBana) = 4939.21 - 40.50 = 200038.00

KBaprarbHdi nrarex B 6loAxer (6e3 HAC) + HEC (18%):
flepBbti nnarex: (25yo) 50009.50 + 9001.71
Bropot nrarex: (25o/o\ 50009.50 + 9001.71
Tperui nnarex: (25yo\ 50009.50 + 9001.71
rlerBeprbrt nnarex: (25o/ot 50009.50 + gOO171

l4cnonHhrenb : nerpoBa (ren. 35-35-48)
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